
Compte rendu de réunion de milieu d’année Les P’tits Sous Liés

Le 31/01/2023 à 18h30 à la salle de la mairie de Genouilly

Association des Parents d’Elèves RPI Genouilly / Joncy

Présents : MARTIN Thomas, ROSSAS Sylvie, COLAS Mathilde, BOIVIN Coralie, FELLER Sidonie,

BONNET Pierre, DESCOMBIN Claire, PERRAUD Marlène, BONNET Eric, RONDIER Sophie, FAURE

Ludovic, COLIN Emilie

Excusés : HOUPLINE Marie, BRUZZONI Laure, BONNEVIE Aurore, DUNES Angelina, LAMBERT

Emilie, CANON Marie Jeanne

Ordre du jour :

- Bilan financier des 5 mois écoulés

- Projets pédagogiques et voyages scolaires

- Prochaines manifestations

● Bilan financier, Bénéfices depuis septembre 2022

- Cotisations des familles : 628 €

- Vente de livre au vide grenier de Genouilly : 132 €

- Buvette lors de la soirée d’Halloween du comité des fêtes de Genouilly : 142 €

- Collecte de cartouches vides : 125 €

- Buvette lors du marché de producteur à la Bergerie de Santagny : 404 €

- Tombola pendant le marché : 158 €

- Vente de Fromage du Jura : 1 161 €

- Buvette lors de la Corrida de Noël des primaires : 78 €

- Vente de torchon dessiné par les enfants : 400 €

TOTAL des Bénéfices : 2 600 € en 5 mois

Un don de 1425 € a déjà été fait aux coopératives des écoles pour le financement des sorties USEP /

UCep’s / Cinéma. Un second don est en préparation.

L’association remercie chaleureusement  :

- La mairie de Genouilly pour le don de livres

- Le comité des fêtes de Genouilly pour l’emplacement gratuit lors du vide grenier ainsi que le

partenariat lors d'Halloween

- La Bergerie de Santagny pour l’emplacement de la buvette ainsi que le don de

saucisses/merguez

- La Cave de Genouilly pour le don de vin de la buvette

- L’Entreprise BONNET, le Proximarché de Joncy, la Cave de Genouilly pour les lots de la

tombola



Ainsi qu’un grand merci à tous les parents pour leur aide lors des manifestations. Que ce soit

pour la préparation, présence aux réunions et manifestations, confection et don de gâteaux,

consommation aux buvettes, achats fromages et torchons.

● Projets pédagogiques et voyages scolaires

En plus des futures sorties UCep’s et Cinéma, les enseignants ont quelques projets pour les enfants.

Voici donc l’aide au financement que l’association prévoit de faire si les fonds sont disponibles

- Sortie à la neige pour les primaires le 28/02  : 1256 €

- Séjour Vélo sur 2 jours pour les CM : 1 200 € minimum, en cours de chiffrage

- Séjour Cirque/Equitation sur 3 jours pour les Moyens/Grande Section : 1 850 €

- Sortie TPS / MS ferme pédagogique en cours de réflexion 600€

- Sortie CP / CE en cours de réflexion

Ce qui fait donc un total d’environ 5 000 €

● Prochaines manifestations (décidées lors de la réunion de rentrée)

1. Buvette lors du Marché de producteurs à la Bergerie de Santagny le samedi
25 Mars

Référent : DUNES Angelina

Il est envisagé de proposer à la vente :

- Bière pression locale et/ou Vin chaud s’il fait froid

- Boissons sans alcool

- Soupe à l’oignon s’il fait froid

- Sandwich saucisse / merguez / Frites

- Gâteaux des parents

Une tombola sera également proposée, il faudra voir avec les commerçants ou entreprises des

environs pour trouver des lots.

2. Commande groupée de gâteaux Mistral
Référent ?

Distribution des bons de commandes dans les cahiers des enfants le 17/03

Retour des commandes le 4/04

Préparation des commandes : date à définir

Distribution le 24/04

3. Commande groupée de fleurs et plants de légumes
Référent ?

Distribution des bons de commandes dans les cahiers des enfants le 17/03

Retour des commandes le 4/04



Préparation des commandes le 9/05

Distribution le 09 et 10/05

4. Puces de Joncy le lundi 8 Mai
Référent : Sylvie ROSSAS

Les Puces sont organisées depuis des années par les parents d’élèves, l’organisation est bien rodée et

les bénéfices sont importants mais elle demande beaucoup de monde pour un bon déroulement.

Un bon de participation sera distribué dans les cahiers des enfants le 17/03 pour vous permettre de

vous inscrire selon vos disponibilitées

- Installation de la buvette la veille

- Installation des exposants tôt le matin

- Tenue de la buvette par créneau horaire de 2 à 3h

- Rangement

Les 3 dernières actions vont s'enchaîner sur un temps court, si vous souhaitez nous aider

dans les préparations, n’hésitez pas à nous le faire savoir, les membres du bureau ne peuvent

pas tout organiser seuls… Pour rappel, il nous faut récolter 5 000€ pour les sorties des enfants…

5. Fête de fin d’année le VENDREDI 30 Juin
Référent : ?

Pour terminer l'année scolaire en beauté , l'association va organiser une fête de fin d'année pour tout

le RPI. Cette année, elle aura lieu à la salle des fêtes de Genouilly. Notez bien cette date dans vos

agendas 🥳🥳

Au programme :

- Petits jeux pour les enfants

- Spectacle fait par les enfants grâce à l'équipe enseignante

- Repas convivial

Pour le repas, plusieurs propositions ont été discutées :

- par un traiteur  -> trop coûteux

- barbecue géant -> complexe à organiser et monopolise plusieurs parents à la cuisson

- chacun emmène un plat sucré ou salé pour mise en commun -> permet à tous les budgets de

participer

Le but étant vraiment de passer un bon moment tous ensemble !

C’est pour le moment un projet, plus de précisions seront données en fin d’année

Toutes les idées sont les bienvenues, venez nous en parler !

N'hésitez pas à nous rejoindre pour les différentes manifestations : moments conviviaux

et bonne humeur garantie !! L’association permet aussi de faire connaissance avec les parents !

Fin de réunion


